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Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
Timpul efectiv de lucru este de 120 de minute.

SUBIECTUL I (48 puncte) — Pe foaia de concurs se trec numaj rezultatele,

1.

Valoarea lui x pentru care are loc egalitatea 276% 4 g9 + 7293 = 24311¢ggte -

a) 2; b) 3 c) 4 d) 5.
Suma numerelor intregi din intervalul [—4,3) este :
a) 7; b)-7; c)-8:; d} 8.

Se considera expresia E(x)= m + m -Atunci valoarea numarului
a=E(—V3)—-3E(3) este:

a) V3; b) 2; c) 2V3; d)4 .

Daca a=(v5 — 2)(v6 + V5 ) (V3 - V2)b=@W5+ 2)(V6 — V5 )(V3 + V2'), atunci media

geometrica a lor este egal3 cu:

a) 05; b)1; 0)2; d)4.
Valoarea numarului n= \/§+ﬁ§+wf2‘7.\;%/1§+---+\/ﬁ este egala cu :

a) 5; b) 10; c) 11; d) 15.

Fie cubul ABCDA’B’C’'D’. Misura unghiului format de dreptele A’B si CC' este :
a) 60°; b) 45°; c) 907 d) 30".

Se dau 4 puncte necoplanare,oricare trei dintre puncte fiind necoliniare.Atunci numarul de drepte care se

pot obtine unindu-le doua cate doua este:

a) 6; b) 5; c)8; d)10.
Scrisa sub forma de interval,multimea A={x numar real /-1L52x+1< S}este:
i) 1-%2) ; b) )[-1;5] ; ¢) [1;2] d)[-1;2].

SUBIECTUL II ( 42 puncte) — Pe foaia de concurs se tree rezolvirile complete.

% L5

Sa se arate ca numarul A= v2013 - 2015 + 1 este natural.

) a+b 3a+2b a+3b
Dacaa < b, atunci sa se ordoneze crescator numerele : x= S Y= = .

Fie tetraedrul ABCD si notam cuM,N,P,Q,Rsi§S mijloacele muchiilor AB,BC,CD,DA,BD,respectiv AC.Sa se
demonstreze ca dreptele MP,NQ si RS sunt concurente.
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